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1. BBELPNERETHSEE
BHEENPNERETHAIGESICETIEAEHDERFORRIEL. TROEBYTY  2RITOEETIE. RITEDOH’97.0%. RITEQH

90.1%&%>TLVET,
LERIFEER. TERIEIINIE S8 (B A EM)
A A & =17 B g ergelan RTIT EITED | ETEQ
(A) (B) (C) (B)/[(B)+(C)] (B)/(A)
G 284,263 254,457 7,653 13,681 8.472 97.1% 89.5%
EERAFoA | G | Gasoon (3.947) (5.007) (3.029) ° °
s 48 4= x 977,128 884,456 25,431 35,162 32,079 97.2% 90.5%
MBLERITm X2 | % hosn | (253899 (6.469) (8.416) 6.231) ° °
ZDDERITxs 20,473 16,110 2172 1,068 1,123 88.1% 78.7%
(2,826) (1,771) (818) (126) (109)
254 146) 1,281,864 | 1,155,023 35,256 49,911 41,674 97.0% 90.1%
== (422,754) (388,596) (11,234) (13,549) (9,369)

X1 FBTHLI. ATIERT, AT FI—RL—MRIT. AT [XEFRIT. ZERRUFIRT.
ERIEFERIT. FERIT. HEELRITELD,
X2 HIgERITLIE, HFIRIT. ETHARTRUBHEYELGRITEND,

X3 ZTOMDIMITEE. EEITH - BRTERERRITELD,
X4 EHEHEEL. BAXRBEDYETTERTR.

X5 HHIE. ETEER-Z,

ZHUFJUERRIT. = HERRIT. YELRT, RR=FEFRIT.




2. BEHENEEREREAETHSES
BEBHENETEERBAETHIBEIZBIEEMNFHOEEFDRRE, TROLEEYTY , 2BITO AT, RITEOMN91.2%, EITEQ

M75.2%L%E>TLNET,
LERISEE. TEENIE S48 (B A EM)
EH A A =T e BEBEH RTFIF EITERO | ETEQ
(A) (B) (C) (B)/[(B)+(C)] (B)/(A)
4= 41,292 33,528 2,243 2575 2,946 93.7% 81.2%
EEfTF0H (7,552) (6,155) (426) (460) (510) o o
Hh 3 8847 (106) %2 91,598 66.170 7.357 5513 12,558 90.0% 72.2%
(13,466) (9,782) (1,066) (831) (1,784)
Z DD Toxs 2.510 2.074 194 114 128 91.4% 82.6%
(318) (241) (40) (15) (20)
&5t 146) 135,400 101,772 9,794 8,202 15,632 91.2% 75.2%
= A (21,336) (16,178) (1,532) (1,306) (2,314)

X1 ERTHFLE AT FRIT, AT F3—RKU—MRIT. AT [ZEFRT. ZERRUFIRIT. ZZUFIEFERTT.
FEREFRIT. FERT. HELLRITELD,
X2 HgERITEIE, A RIT. ETHARTRUVBEYELRITELND,

X3 FDMODIRITERE. EEITHF - MBRTERERRITELNS,
X4 EHEHEE. BAXRBEIOYETTET.

X5 BT, BEEER—X,

ZHERERIT. YERIRIT. PR=FEFERIT.




3. AHENERFHOEEZFOHAAZIRYTIFHROER

EBENERFHDEEFDORAAZRY TITAHEDOERT, TOAITSITDESYTY ., MEBOFFICELNIL>=L0 IFEHEL
HINEEETHAIGERICEERDH4E, EHENEEEERBAETHIGSIEIL2ADHEENELHTVET,

(REELNTNERETHIHE] (EBENMEEEEZBAETHHEE]

Z D1t (33.9%)

Z Dt (48.0%)

EBE EEREOE BRI BRAERY T 40 BHIIBAORBARC R2HERITFLO

(7.5%)




4. TRMEEABRMEGHDOEEFEHIET IRDEH

EREENABEMFHNEESFZHIET IROERIE. TOAITITNESYTY  THRAHABN3, ARBLTHIEEALSN-2 O IFEBE
ANHRPERETHIGEEICTL2ADK6E, EHENEEERBAETHAIERICEEADHTEELEHTVETS,

[(BHENPNERETHIER] (BEHENTEEEBAETHSEE]

ZOH(18.3%) » '

EZICOVTOREXEEEDATHMEAENEHIBLI=ED (17.1%) BREHOEEEET oL TH, EHDRFICB ALV EHIFLILD (8.9%)




